
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%, بينما نسبة الأشخاص الراضين 66.7عن المحاضرين بمبادرة محاضرات الثقافة الرياضية بنسبة بناءً على البيانات أعلاه فإن أغلب المشاركين في الاستبيان راضيين جدًا 

%.11.1نسبة المشاركين الراضين إلى حد ما تكون  % فيمكننا القول أن22.2عن المبادرة تكون   

Based on the data shown above it is clear that most of the participants are very satisfied with the lecturers in the initiative of lectures in sports 

culture with 66.6 per cent. While the remaining percentages go for 22.2% for participants who are satisfied and 11.1% for participants who are 

quite satisfied.  
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%, بينما تكون النسبة الأقل من إجمالي المشاركين 22.2%, والراضيين تكون نسبتهم 66.7كما هو موضح فإن نسبة المشاركين الراضيين جدًا عن المعلومات المقدمة بالمحاضرة هي 

 للراضين إلى حد ما. 

Most of the participants in this survey are very satisfied with the information provided in the lecture with a percentage of 66.7%, and those who 

are satisfied hold 22.2%, while 11.1% of the participants are quite satisfied.  

 

 



 

 

 

 

%. 33.3%, بينما هم راضين بنسبة 766.بناءً على المخطط الدائري يمكن الاستنتاج أن المشاركين راضيين جدًا عن توقيت المحاضرة بنسبة   

 

It is clear that participants are either very satisfied or satisfied about the timing of the lecture, with the highest percentage of 66.7% going to the 

very satisfied and 33.3% to the satisfied.  

 

 



 

 

  

 

 

 

%. 33.3%, ونسبة الراضيين تكون 66.7من الواضح أن أغلب المشاركين في استطلاع تقييم مبادرة محاضرات الثقافة الرياضية راضيين جدًا عن المبادرة بنسبة   

It is evident based of the chart above that most of the participants on this survey to evaluate the initiative of lectures on sports culture are very 

satisfied with the initiative by 66.7%, while the rest 33.3% are satisfied.   

 

 



 

 

 

 

 

 



د المحاضرات مع التنويع في الموضوعات يادة عدفي استطلاع التوصيات العامة من المشاركين في التقييم وجدنا العديد من المقترحات التي نأمل إلى تطبيقها في المستقبل بداية بمقترح ز

  المتناولة. فإن الهيئة تعمل على زيادة عدد المحاضرات التي ستقدم مستقبلًا بالإضافة إلى تنويع الموضوعات التي ستتناولها المحاضرات.

 

At the end participants gave out many recommendations that the authority could use as a reference for future initiatives, including one that the 

authority is now working on which is increasing the number of lectures and use of variety of subjects.  

 

 

 

 

 

 

 

 


